

ПРОТОКОЛ № 3/2018

засідання постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

м. Київ

13 червня 2018 року

ПРИСУТНІ:

ПАНТЕЛЕЄВ
Петро Олександрович заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії – головуєчий на засіданні.

Члени комісії:

БРУЩЕНКО
Володимир Володимирович представник громадської організації «Антикорупційний комітет Майдану»;

ПАСТУХОВ
Іван Анатолійович заступник директора Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

СУРМАК
Віктор Миколайович голова Київської міської профспілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг;

ТРЕСТЕР
Юлія Олександрівна радник заступника міського голови - секретаря Київської міської ради з питань соціальних комунікацій на громадських засадах;

ШИНКАРУК
Олег Віталійович представник громадської організації «Антикорупційний комітет Майдану».

В.о. секретаря комісії:

ГРУШКО
Віктор Валентинович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Всього: 7 осіб.

ВІДСУТНІ:

БЕРЕЗНІКОВ
Олександр Іванович депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків;

ГУМАНЕНКО
Валерій Леонідович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу;

ОМЕЛЬЧЕНКО
Олександр Олександрович депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання

СИТНІЧЕНКО
Євген В'ячеславович

законності, правопорядку та запобігання корупції;
заступник керівника апарату виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації);

На засіданні Комісії також присутні:

Харук Тетяна Михайлівна	в.о.завідувача сектору управління персоналом Департаменту житлово-комунальної інфраструктури ВО КМР (КМДА).	Організаційне забезпечення роботи Комісії
Бінд Вячеслав Євгенович	кандидат	
Вакулєнко Сергій Сергійович	кандидат	
Вахнін Євген Миколайович	кандидат	
Опришко Валентин Миколайович	кандидат	

Забезпечується здійснення аудіофіксації засідання Комісії з урахуванням пункту 5 статті 5 Положення, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786.

СЛУХАЛИ:

Вступне слово голови конкурсної комісії Пантелеєва П.О. щодо здійснення аудіо фіксації, наявності кворуму та необхідності тимчасово, у зв'язку з відсутністю на даному засіданні комісії секретаря комісії Гуманенка В.Л., обрати особу, яка буде виконувати обов'язки секретаря комісії на даному засіданні.

Пантелеєва П.О., який надав пропозицію доручити Пастухову І.А. виконувати обов'язки секретаря комісії на даному засіданні.

Грушка В.В., який запропонував свою кандидатуру щодо виконання обов'язків секретаря комісії на даному засіданні.

ВИРІШИЛИ:

Виконання обов'язків секретаря комісії на дане засідання доручити члену комісії Грушку Віктору Валентиновичу.

Голосували:

«за» – 6 (Пантелеєв П.О., Брущенко В.В., Пастухов І.А., Сурмак В.М., Трестер Ю.О., Шинкарук О.В.); «проти» – 0; «утримались» – 0; Грушко В.В. – участі в голосуванні не брав, як самовисуванець.

СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Пантелеєва П.О. з пропозицією розпочати засідання.

ВИРІШИЛИ: засідання розпочати.

Голосували:

«за» – 7 (Пантелеєв П.О., Брущенко В.В., Грушко В.В., Пастухов І.А.,